iENCLASIFI(fACION CUENTAS SEGUN PRESENTACION BALANCES NIF
0 2011

.- Se procede a registrar en una sola cuentd ¢l valor del edificio ¥ el terreno segin el
NIF, asi como se registra al valor segin page de la patente. asi comu ¢l registro de
depreciacion por cl afio del 2010, en la cuenta Revalorizacion NIT. Que s¢ encuentra en
el Patrimonio.

2.- las cuentas del balance de active fijo de Muebles y Enseres. asi como [iguipos ¥
maquinarias al estar totalmente depreciadas y ya no lener ningdn valor por su
incxistencia se procedi6 a realizar los asientos respectivos para retirar del balance seghn
las normas del NIF.. para dejar cuenlas rcales

3.- La cuenta de activo de suministro y herramientas fue reclasificada segin las nuevas
normas del NIF du la siguiente manera:

Suministros y matcriales por el valor de $ 292.48
Y retenciones en la fuente por ¢l valor de § 584.54

Se registro con la cuenta de utilidades y pérdidas acumuladas, por no ser valores reals
d¢ recuperacion.

4.-Cn la cuenta de suministros v herramientas la cuenta de anticipo de wilidades por ser
un valor que la cmpresa en varios afios no ha generado, se procedio a liyuidar con la
cuenta de préstamos que los socios han realizado a la compafifa para pagar los gastos
de la compaiiia durante estos afios.

5.-De igual forma en las cuentas de pasivo se procedio a la reclasificacion de la cuenta
gastos personales por pagar por ¢l valor de $ 241.72 4 la cuenta de utilidades pérdidas
del ¢jercicio anterior como lo indican las normas de NIT

6.- Se procedit a registrar los valores reales gue los socios han realizado a la compafiia
para poder cubrir los gastas durante estos afos.

RECLASIFICACION CUENTAS SEGUN PRESENTACION BALANCES NIF
ANO 2012

Como la compafifa inicia un proceso de venta al no haber movimientos a acepeion del
paco de impuestos, no existe reclasificacion de cuentas en activos y pasivos, en gl
palrimonio la cuenta de donde sc registro valores por reexpresionde afos anieriores se
reclasitico a la cuenta 30604 rescrva de capital como lo exige el NIFT. Por el valor de
S 158736?4 lo que representa que la perdida de $ 73914.52 hoy es una utilidad de
$84823.62
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